

社会救助政策有了新变化

重大疾病自付费用可临时救助

为深入贯彻落实党中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的决策部署和省委省政府工作要求,省民政厅、省财政厅、省扶贫办联合制定了《关于在脱贫攻坚三年行动中切实做好社会救助兜底保障工作的实施意见》,充分发挥社会救助在打赢脱贫攻坚战中的兜底作用。

据了解,2018年10月统计的山东省城市低保标准中,山东省城市低保平均标准为529元。东营市实行的城市低保标准为600元。2018年10月统计的山东省农村低保标准中,山东省农村低保平均标准为4489元,东营市实行的农村低保标准为4800元。

本报记者 郭小雨

低保认定有了新变化

完善了收入认定办法。对于家庭成员因残疾、患重病等增加的刚性支出、必要的就业成本等,在核算家庭收入时可按规定适当扣减。放宽低保申请人的财产认定条件。规定申请人家庭可以

拥有维持家庭成员生产、生活所必需的家庭财产,进一步拓宽了低保的兜底保障范围。

完善了赡养费认定办法。对于赡(抚、扶)养费的计算,对赡(抚、扶)养人的赡

(抚、扶)养能力能够精准认定的,按照有关规定计算赡(抚、扶)养费;对难以精准认定的,可参照当地最低工资标准、农村居民人均可支配收入等的一定比例测算,并充分参考民主评议意见。

特困人员供养政策有了新要求

加大区域性中心敬老院建设力度。三年内,20个深度贫困县每个县新建或改扩建1-2所区域性中心敬老院,增强贫困地区敬老院兜底保障能力。通过将县域范围内生活不能自理特困人员集中到

区域性中心敬老院或县级社会福利中心供养、购买服务等方式,不断增强供养服务能力,到2020年生活不能自理特困人员集中供养率提高到50%以上。有条件的地方,统筹利用县级社会福利中心

和农村综合性社会福利服务机构,在满足特困人员集中供养基础上,按照自愿原则,逐步为农村低保、低收入家庭和建档立卡贫困家庭中的老年人、残疾人,提供低档或无偿的集中托养服务。

临时救助认定条件和审核审批程序有了重要突破

明确将支出型贫困对象纳入临时救助范围,并对支出型贫困对象的认定条件做出具体规定。进一步简化优化临时救助审核审批程序。

大幅度提高了临时救助标准,实现了临时救助标准的城乡统一。明确提出救助标准与当地城市最低生活保障标准挂钩,这是对2014年

有关临时救助标准与城乡低保标准挂钩规定的一大突破。同时分困难类型明确了临时救助标准,在2014年规定基础上大大提高了临时救助标准。具体标准为:对患重大疾病患者家庭,可视相关医疗保险补偿和医疗救助后个人自付费用给予救助,各地可按照个人自付费用分

段分档进行救助,每人救助标准原则上控制在当地城市低保月标准的3-12倍。

对因子女自负教育费用负担过重造成生活困难的,每人救助标准原则上控制在当地城市低保月标准的3-6倍。对于重大生活困难,临时救助标准可采取一事一议方式,适当提高救助额度。

市代理记账行业协会成立

为小微企业提供更规范标准诚信服务

本报12月3日讯(记者 崔立慧) 1日下午,东营市代理记账行业协会成立大会在蓝海职业学校和鸣厅宣告成立,标志着东营市的代理记账行业告别“单打独斗,各自为伍”的局面,迈向规范化、标准化、诚信化。

东营市民政局党组成员、民间组织管理局张国锋局长宣读了《关于同意召开东营市代理记账行业协会成立大会的批复》;协会筹备委员会单位代表李佳静向大会做《东营市代理记账行业协会筹备工作报告》。会议审议通过《东营市代理记账行业协会章程》(草案)、《东营市代理记账行业协会会费收取标准及会费管理办法》;投票选举产生第一届理事会理事单位,第一届监事会监事长、监事,第一届会长、副会长、秘书长。李友刚(东营德诚会计服务有限公司)当选会长,王业鹏(东营道和中勤代理记账有限公司)、李桂红(东



东营市代理记账行业协会成立。

营市华普诚信代理记账有限责任公司)、周致男(广饶县恒旭代理记账有限公司)、岳凤兰(东营市金兰企业管理咨询有限公司)当选副会长,李洪华(东营鲁衡信用管理有限公司)任秘书长;孙言东(东营市德盈财务管理有限公司)当选监事长,李秀霞(东营中联达代理记账有限公司)、邱玉华(东营信嘉代理记账有限公司)当选监事。

东营市代理记账行业协会首批会员单位共32家,协会签署《东营市代理记账行

业协会诚信公约》,建立失信惩戒机制,对涉嫌违反诚信公约的行为,由协会下设的行业自律委员会进行调查核实,并根据公约规定作出惩戒决定,计入行业信用档案。对严重违约者将提请业务主管部门处以限期整改或取消代理记账资格的处罚;存在违法行为的,移交相关部门调查、处罚。有需代理记账服务的小微企业在选择时认准东营市代理记账行业协会会员单位,以获得更为规范、标准、有保障的服务。

“科技驱动,极致体验” 泰康科技日成功举办

11月28日,泰康保险集团举办以“科技驱动,极致体验”为主题的科技体验日,这是泰康第二届客户体验节的重要内容。科技体验日上,泰康首次对外披露“一二五”科技战略布局。泰康保险集团总裁刘经纶表示,人工智能及大数据技术已在保险业务中广泛应用,“老年人智能照护系统”等科技产品未来将引入泰康养老社区。

当前科技变革有五大关键趋势,即连接、速度、智能、转移和开放。基于对当前科技变革趋势的前瞻判断,泰康提出了“一二五”科技战略布局,“一”是指以客户为中心,“二”是指智慧保险和智慧健康,“五”是指人工智能、大数据、云计算、物联网、区块链五大科技能力。

泰康深耕全生命产业链,致力于打造养老、健康、财富三个闭环,构建大健康产业生态体系。紧密围绕战略,泰康的科技能力建设聚焦健康主题,高度关注客户体验的提升。据了解,在科技方面,泰康对内快速赋能业务,打造智慧保险和智慧健康,实现客户在线、销售在线、管理在线;对外尝试能力输

出,建设行业共享开放平台,赋能中小保险、健康、医疗、体检等机构。

截至目前,泰康技术研发团队超3000人,平均年龄31.5岁,校招来自麻省理工、加州大学伯克利分校、清华、北大等知名院校;社招员工来自知名科技企业,具备丰富的互联网、健康医疗等技术经验,技术专利申请累计超过300件。

据了解,泰康从成立伊始,就将诚信列为立司之本。2016年在泰康成立20周年之际,泰康启动了“诚信经营与客户体验”一号工程。董事长陈东升带领全体泰康人郑重宣誓,将诚信经营与客户体验列为首要原则,弘扬诚信文化,提升客户体验。2017年,泰康正式在集团层面设立“客户体验节”,2018年的“客户体验节”主题设置为“科技驱动 客户体验”。刘经纶表示,泰康的商业模式创新的落地,要依托于新兴科技,同时要依托于新型企业和客户关系的建立,科技驱动和客户体验形成双引擎,才能让保险更安心、更便捷、更实惠,让人们更健康、更长寿、更富足。

全市秸秆收贮工作完成

收贮全株玉米(甜高粱)青贮72.79万吨

本报12月3日讯(记者 张园园) 记者从东营市畜牧局了解到,近日,全市2018年秸秆收贮工作已全面完成,共计完成全株玉米(甜高粱)青贮72.79万吨,粮改饲面积达到31.71万亩,同比增长36.1和36.7%。

据介绍,通过连续三年实施粮改饲项目,带动全市全株青贮饲料质量得到不断提高,青贮饲料种类进一步丰富,饲喂青贮饲料的畜种迅速拓展。在今年举办的全省青贮饲料质量评鉴大赛中,东营神州澳亚现代牧场有限公司新户分公司获得一等奖,证明东营市青贮饲料质量处于全省领先水平。

除此之外,全市青贮

饲料种类由玉米、甜高粱增加到苜蓿、小麦、小黑麦和构树,多元化青贮饲料为牧场提供了更多饲草料选择,促进了不同饲料间种类搭配和营养互补,为草食家畜提供了营养更为均衡的饲料配方;饲喂青贮饲料的畜种由奶牛拓展到肉牛、肉羊和生猪,进一步促进了养殖业节本增效,也有力地推动了全市生态养殖模式的形成和发展。

下一步,东营市畜牧局将整合政策资金资源,发挥技术人才优势,以更强的责任心和更务实的作风深入推进粮改饲工作,加大新技术、新模式和新业态推广力度,推动畜牧业向更高质量发展。